

Diário Oficial do Municipio Oficial do Oficial do Municipio Oficial do O

Prefeitura Municipal de America Dourada

sexta-feira, 31 de outubro de 2014

Ano II - Edição nº 00237 | Caderno 1

Prefeitura Municipal de America Dourada publica



Avenida Romão Gramacho | 15 | Centro | América Dourada-Ba

www.pmamericadourada.ba.ipmbrasil.org.br

SUMÁRIO	
• Decretos nº 347 a 371/2014.	

Avenida Romão Gramacho | 15 | Centro | América Dourada-Ba www.pmamericadourada.ba.ipmbrasil.org.br

Decreto



ESTADO DA BAHIA

MUNICÍPIO DE AMÉRICA DOURADA

Av. Romão Gramacho, 77 – Centro – Cep. 44.910-000 Tel.: (74) 3692-2000 – CNPJ. 13.891.536/0001-96

DECRETO N°. 347/2014, DE 20 DE OUTUBRO DE 2014.

DISPÕE SOBRE A EXONERAÇÃO DO SR. <u>RÉGIO</u>

<u>DOS SANTOS GOUVEIA</u>, DO CARGO DE CHEFE

SETOR DO INFOCENTRO E DÁ OUTRAS

PROVIDÊNCIAS.

O PREFEITO MUNICIPAL DE AMÉRICA DOURADA, ESTADO

DA BAHIA, no uso de suas atribuições legais e constitucionais.

DECRETA:

Art. 1° - Fica exonerado o Sr. <u>RÉGIO DOS SANTOS</u> <u>GOUVEIA</u>, portador do RG. 373203834 e CPF N° 322730468-63, do cargo de CHEFE SETOR DO INFOCENTRO SIMBOLO CC-5, deste município.

Art. 2º - Este DECRETO entra em vigor na data de sua publicação, retroagindo seus efeitos legais a 01/10/2014.

Art. 3° - Revogam-se as disposições em contrário.

Gabinete do Prefeito, 20 de outubro de 2014.

JOELSON CARDOSO DO ROSÁRIO

Prefeito Municipal



ESTADO DA BAHIA

MUNICÍPIO DE AMÉRICA DOURADA

Av. Romão Gramacho, 77 - Centro - Cep. 44.910-000 Tel.: (74) 3692-2000 - CNPJ. 13.891.536/0001-96

DECRETO N°. 348/2014, DE 31 DE OUTBRO DE 2014.

DISPÕE SOBRE A EXONERAÇÃO DO SR. ROBÉRIO GUEDES DAVI, DO CARGO DE DIRETOR DA DIVISÃO DE APOIO E PROMOÇÃO DA EDUCAÇÃO AMBIENTAL E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.

O PREFEITO MUNICIPAL DE AMÉRICA DOURADA, ESTADO

DA BAHIA, no uso de suas atribuições legais e constitucionais.

DECRETA:

Art. 1° - Fica exonerado o Sr. <u>ROBÉRIO GUEDES DAVI</u>, portador do RG. 03251552-91 SSP/BA e CPF N° 374072955-49 do CARGO DE DIRETOR DA DIVISÃO DE APOIO E PROMOÇÃO DA EDUCAÇÃO AMBIENTAL, Símbolo CC-4, deste Município.

Art. 2º - Este DECRETO entra em vigor na data de sua publicação.

Art. 3° - Revogam-se as disposições em contrário.

Gabinete do Prefeito, 31 de outubro de 2014.

JOELSON CARDOSO DO ROSÁRIO

Prefeito Municipal



ESTADO DA BAHIA

MUNICÍPIO DE AMÉRICA DOURADA

Av. Romão Gramacho, 77 - Centro - Cep. 44.910-000 Tel.: (74) 3692-2000 - CNPJ. 13.891.536/0001-96

DECRETO N°. 349/2014, DE 31 DE OUTUBRO DE 2014.

DISPÕE SOBRE A EXONERAÇÃO DO SR. <u>CICERO</u>
<u>FIGUEREDO DE LUCENA</u>, DO CARGO DE
DIRETOR DA DIVISÃO DE APOIO A AGRICULTURA
FAMILIAR, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.

O PREFEITO MUNICIPAL DE AMÉRICA DOURADA, ESTADO

DA BAHIA, no uso de suas atribuições legais e constitucionais.

DECRETA:

Art. 1º - Fica Exonerado o Sr. <u>CICERO FIGUEREDO DE</u> <u>LUCENA</u>, portador do RG. 4374280 SSP/CE CPF Nº 392400615-68, do Cargo de DIRETOR DA DIVISÃO DE APOIO A AGRICULT URA FAMILIAR, Símbolo CC-4, deste Município.

Art. 2º - Este DECRETO entra em vigor na data de sua publicação.

Art. 3° - Revogam-se as disposições em contrário.

Gabinete do Prefeito, 31 de outubro de 2014.

JOELSON CARDOSO DO ROSÁRIO

Prefeito Municipal



ESTADO DA BAHIA

MUNICÍPIO DE AMÉRICA DOURADA

Av. Romão Gramacho, 77 – Centro – Cep. 44.910-000 Tel.: (74) 3692-2000 – CNPJ. 13.891.536/0001-96

DECRETO N°. 350, DE 31 DE OUTUBRO DE 2014

DISPÕE SOBRE A EXONERAÇÃO DO SR°. FRANCISCO ANTONIO LEMOS LORDELLO, DO CARGO DE FISCAL DE LIMPEZA PÚBLICA, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.

O PREFEITO MUNICIPAL DE AMÉRICA DOURADA, ESTADO

DA BAHIA, no uso de suas atribuições legais e constitucionais.

DECRETA:

Art. 1º - Fica exonerado o Srº. FRANCISCO ANTONIO LEMOS LORDELLO, portador do RG. 0103206442 SSP/BA e CPF Nº006.101.535-15, do Cargo de FISCAL DE LIMPEZA PÚBLICA, Símbolo CC-6, deste Município.

Art. 2º - Este DECRETO entra em vigor na data de sua publicação.

Art. 3° - Revogam-se as disposições em contrário.

Gabinete do Prefeito, 31 de outubro de 2014.

JOELSON CARDOSO DO ROSÁRIO

Prefeito Municipal



DECRETO N°. 351/2014, DE 31 DE OUTUBRO DE 2014.

DISPÕE SOBRE A EXONERAÇÃO DO SR. <u>EDVAN</u>
<u>CASTRO DOURADO</u>, DO CARGO DE FISCAL DE
LIMPEZA PÚBLICA E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.

O PREFEITO MUNICIPAL DE AMÉRICA DOURADA, ESTADO DA BAHIA, no uso de suas atribuições legais e constitucionais.

DECRETA:

Art. 1° - Fica Exonerado o Sr. <u>EDVAN CASTRO DOURADO</u>, portador do RG. 3728626 SSP/BA CPF N° 365578895-91, do CARGO DE FISCAL DE LIMPEZA PÚBLICA, Símbolo CC-6, deste Município.

Art. 2º - Este DECRETO entra em vigor na data de sua publicação.

Art. 3º - Revogam-se as disposições em contrário.

Gabinete do Prefeito, 31 de outubro de 2014.

JOELSON CARDOSO DO ROSÁRIO



ESTADO DA BAHIA

MUNICÍPIO DE AMÉRICA DOURADA

Av. Romão Gramacho, 77 - Centro - Cep. 44.910-000 Tel.: (74) 3692-2000 - CNPJ. 13.891.536/0001-96

DECRETO No. 352 DE 31 DE OUTUBRO DE 2014

DISPÕE SOBRE A EXONERAÇÃO DO SR. **INACIO TORRES LEITE**, DO CARGO DE FISCAL DE LIMPEZA PÚBLICA E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.

O PREFEITO MUNICIPAL DE AMÉRICA DOURADA, ESTADO

DA BAHIA, no uso de suas atribuições legais e constitucionais.

DECRETA:

Art. 1° - Fica EXONERADO o Sr <u>INACIO TORRES LEITE</u>, portador do CPF n° 884.093.685-87, DO CARGO DE FISCAL DE LIMPEZA PÚBLICA, SÍMBOLO CC-6.

Art. 2° - Este DECRETO entra em vigor na data de sua publicação.

Art. 3° - Revogam-se as disposições em contrário.

Gabinete do Prefeito, 31 de Outubro de 2014.

JOELSON CARDOSO DO ROSÁRIO

Prefeito Municipal



ESTADO DA BAHIA

MUNICÍPIO DE AMÉRICA DOURADA

Av. Romão Gramacho, 77 - Centro - Cep. 44.910-000 Tel.: (74) 3692-2000 - CNPJ. 13.891.536/0001-96

DECRETO N°. 353/2014, DE 31 DE OUTUBRO DE 2014.

DISPÕE SOBRE A EXONERAÇÃO DA SRTª.

MIRIAM SILVA CORREIA, DO CARGO DE ASSESSORA PARA ASSUNTOS DE RELAÇÕES INSTITUCIONAIS E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.

O PREFEITO MUNICIPAL DE AMÉRICA DOURADA, ESTADO

DA BAHIA, no uso de suas atribuições legais e constitucionais.

DECRETA:

Art. 1º - Fica Exonerada a Srª. <u>MIRIAM SILVA CORREIA</u>, portador do RG. 11302147-02 e CPF Nº 032.153.225-28, do cargo de ASSESSORA PARA ASSUNTOS DE RELAÇÕES INSTITUCIONAIS CC-3, deste município.

Art. 2° - Este DECRETO entra em vigor na data de sua publicação.

Art. 3° - Revogam-se as disposições em contrário.

Gabinete do Prefeito, 31 de outubro de 2014.

JOELSON CARDOSO DO ROSÁRIO

Prefeito Municipal



ESTADO DA BAHIA

MUNICÍPIO DE AMÉRICA DOURADA

Av. Romão Gramacho, 77 - Centro - Cep. 44.910-000 Tel.: (74) 3692-2000 - CNPJ. 13.891.536/0001-96

DECRETO N°. 354/2014, DE 31 DE OUTUBRO DE 2014.

DISPÕE SOBRE A EXONERAÇÃO DO SR. <u>EDSON</u>

<u>JUNIOR DOURADO</u>, DO CARGO DE OUVIDOR

GERAL E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.

O PREFEITO MUNICIPAL DE AMÉRICA DOURADA, ESTADO

DA BAHIA, no uso de suas atribuições legais e constitucionais.

DECRETA:

Art. 1° - Fica Exonerado o Sr. <u>EDSON JUNIOR DOURADO</u>, portador do RG. 2036039 SSP/BA CPF N° 374036055-00, do CARGO DE OUVIDOR GERAL, Símbolo CC-4, deste Município.

Art. 2° - Este DECRETO entra em vigor na data de sua publicação.

Art. 3º - Revogam-se as disposições em contrário.

Gabinete do Prefeito, 31 de outubro de 2014.

JOELSON CARDOSO DO ROSÁRIO



ESTADO DA BAHIA

MUNICÍPIO DE AMÉRICA DOURADA

Av. Romão Gramacho, 77 - Centro - Cep. 44.910-000 Tel.: (74) 3692-2000 - CNPJ. 13.891.536/0001-96

DECRETO N°. 355/2014, DE 31 DE OUTUBRO DE 2014.

DISPÕE SOBRE A EXONERAÇÃO DO SR. JOSÉ NILTON MOREIRA DA SILVA, DO CARGO DE ASSESSOR DE COMUNICAÇÃO, IMPRENSA E PUBLICIDADE E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.

O PREFEITO MUNICIPAL DE AMÉRICA DOURADA, ESTADO

DA BAHIA, no uso de suas atribuições legais e constitucionais.

DECRETA:

Art. 1° - Fica Exonerado o Sr. <u>JOSÉ NILTON MOREIRA DA</u>
<u>SILVA</u>, portador do RG N° 5.879713 SSP/BA e CPF N° 956.381.135-68, do
CARGO DE ASSESSOR DE COMUNICAÇÃO, IMPRENSA E PUBLICIDADE,
Símbolo CC-3, deste Município.

Art. 2º - Este DECRETO entra em vigor na data de sua publicação.

Art. 3° - Revogam-se as disposições em contrário.

Gabinete do Prefeito, 31 de outubro de 2014.

JOELSON CARDOSO DO ROSÁRIO

Diário Oficial do **Município** 012

Prefeitura Municipal de America Dourada



ESTADO DA BAHIA

MUNICÍPIO DE AMÉRICA DOURADA

Av. Romão Gramacho, 77 – Centro – Cep. 44.910-000 Tel.: (74) 3692-2000 - CNPJ. 13.891.536/0001-96

DECRETO N°. 356/2014 DE 31 DE OUTUBRO DE 2014.

DISPÕE SOBRE A EXONERAÇÃO SR. DO BRITO JÚNIOR, DO **LENILTON ARAUJO** CARGO DE DIRETOR DA DIVISÃO DE SERVIÇOS GERAIS E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.

O PREFEITO MUNICIPAL DE AMÉRICA DOURADA, ESTADO

DA BAHIA, no uso de suas atribuições legais e constitucionais.

DECRETA:

Art. 1° - Fica Exonerado, o Sr. LENILTON ARAUJO BRITO JUNIOR, portador do CPF Nº 967757425-68 e RG. 0854912681, DO CARGO DE DIRETOR DA DIVISÃO DE SERVICOS GERAIS, Símbolo CC-4.

Art. 2° - Este DECRETO entra em vigor na data de sua publicação.

Art. 3° - Revogam-se as disposições em contrário.

Gabinete do Prefeito, 31 de outubro de 2014.

JOELSON CARDOSO DO ROSÁRIO



ESTADO DA BAHIA

MUNICÍPIO DE AMÉRICA DOURADA

Av. Romão Gramacho, 77 - Centro - Cep. 44.910-000 Tel.: (74) 3692-2000 - CNPJ. 13.891.536/0001-96

DECRETO N°. 357/2014, DE 31 DE OUTUBRO DE 2014.

DISPÕE SOBRE A EXONERAÇÃO DA SRTª.

RAIANE BORGES MOURA DE OLIVEIRA, DO CARGO DE DIRETORA DA DIVISÃO DE EXPEDIÇÃO E PUBLICAÇÃO DE ATOS OFICIAIS E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.

O PREFEITO MUNICIPAL DE AMÉRICA DOURADA, ESTADO

DA BAHIA, no uso de suas atribuições legais e constitucionais.

DECRETA:

Art. 1º - Fica Exonerada a Srt^a. **RAIANE BORGES MOURA DE OLIVEIRA**, portadora do RG. 1306123240 SSP/BA e CPF Nº 018793815-67, do CARGO DE DIRETORA DA DIVISÃO DE EXPEDIÇÃO E PUBLICAÇÃO DE ATOS OFICIAIS Símbolo CC-4, deste Município.

Art. 2º - Este DECRETO entra em vigor na data de sua publicação.

Art. 3° - Revogam-se as disposições em contrário.

Gabinete do Prefeito, 31 de outubro de 2014.

JOELSON CARDOSO DO ROSÁRIO

Prefeito Municipal



ESTADO DA BAHIA

MUNICÍPIO DE AMÉRICA DOURADA

Av. Romão Gramacho, 77 - Centro - Cep. 44.910-000 Tel.: (74) 3692-2000 - CNPJ. 13.891.536/0001-96

DECRETO N°. 358, DE 31 DE OUTUBRO DE 2014.

DISPÕE SOBRE EXONERAÇÃO DO SR. <u>ANTÔNIO</u> <u>MARCIO CARLOS DE OLIVEIRA</u>, DO CARGO DE CHEFE DA DIVISÃO DE APOIO E PROMOÇÃO DE MANIFESTAÇÕES CULTURAIS E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.

O PREFEITO MUNICIPAL DE AMÉRICA DOURADA, ESTADO

DA BAHIA, no uso de suas atribuições legais e constitucionais.

DECRETA:

Art. 1º - Fica exonerado o Sr. <u>ANTÔNIO MÁRCIO CARLOS</u> <u>DE OLIVEIRA</u>, portador do RG. 0900463406 SSP/BA e CPF Nº 796879705-53, do CARGO DE CHEFE DA DIVISÃO DE APOIO E PROMOÇÃO DE MANIFESTAÇÕES CULTURAIS Símbolo CC-4, deste Município.

Art. 2º - Este DECRETO entra em vigor na data de sua publicação.

Art. 3° - Revogam-se as disposições em contrário.

Gabinete do Prefeito, 31 de outubro de 2014.

JOELSON CARDOSO DO ROSÁRIO



ESTADO DA BAHIA

MUNICÍPIO DE AMÉRICA DOURADA

Av. Romão Gramacho, 77 – Centro – Cep. 44.910-000 Tel.: (74) 3692-2000 – CNPJ. 13.891.536/0001-96

DECRETO N°. 359/2014, DE 31 DE OUTUBRO DE 2014.

DISPÕE SOBRE A EXONERAÇÃO DO SR.

DARLYSON JOEL DA SILVA AMORIM, DO
CARGO DE CHEFE DE ESPORTES AMADOR (ARTES
MARCIAIS) E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.

O PREFEITO MUNICIPAL DE AMÉRICA DOURADA, ESTADO

DA BAHIA, no uso de suas atribuições legais e constitucionais.

DECRETA:

Art. 1° - Fica exonerado o Sr. <u>DARLYSON JOEL DA SILVA</u> <u>AMORIM</u>, portador do RG. 09596367-73 SSP/BA e CPF N° 009495465-85, do CARGO DE CHEFE DE ESPORTES AMADOR(ARTES MARCIAIS) Símbolo CC-5, deste Município.

Art. 2º - Este DECRETO entra em vigor na data de sua publicação.

Art. 3° - Revogam-se as disposições em contrário.

Gabinete do Prefeito, 31 de outubro de 2014.

JOELSON CARDOSO DO ROSÁRIO



DECRETO N°. 360/2014, DE 31 DE OUTUBRO DE 2014.

DISPÕE SOBRE A EXONERAÇÃO DO SR°. <u>RUI</u> <u>OLIVEIRA MATOS</u>, DO CARGO DIRETOR DE DIVISÃO DE ATIVIDADES DE RECREAÇÃO E LAZER E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.

O PREFEITO MUNICIPAL DE AMÉRICA DOURADA, ESTADO DA BAHIA, no uso de suas atribuições legais e constitucionais.

DECRETA:

Art. 1º - Fica exonerado o Srº. <u>RUI OLIVEIRA MATOS</u>, portador do CPF Nº 374.069.305-34, do Cargo de DIRETOR DE DIVISÃO DE ATIVIDADES DE RECREAÇÃO E LAZER, Símbolo CC-04, deste Município.

Art. 2º - Este DECRETO entra em vigor na data de sua publicação.

Art. 3º - Revogam-se as disposições em contrário.

Gabinete do Prefeito, 31 de outubro de 2014.

JOELSON CARDOSO DO ROSÁRIO



ESTADO DA BAHIA

MUNICÍPIO DE AMÉRICA DOURADA

Av. Romão Gramacho, 77 – Centro – Cep. 44.910-000 Tel.: (74) 3692-2000 – CNPJ. 13.891.536/0001-96

DECRETO N°. 361/2014, DE 31 DE OUTUBRO DE 2014.

DISPÕE SOBRE A EXONERAÇÃO DO SR. <u>CARLOS</u>
<u>EDUARDO DOURADO PIMENTA</u>, DO CARGO DE
DIRETOR DE DIVISÃO DE INCENTIVO AOS
ESPORTES DIVERSOS, E DÁ OUTRAS
PROVIDÊNCIAS.

O PREFEITO MUNICIPAL DE AMÉRICA DOURADA, ESTADO

DA BAHIA, no uso de suas atribuições legais e constitucionais.

DECRETA:

Art. 1° - Fica exonerado o Sr. <u>CARLOS EDUARDO DOURADO</u>

<u>PIMENTA</u>, portador do RG. 7804385 SSP/BA CPF N° 280076198-95, do

CARGO DE DIRETOR DE DIVISÃO DE INCENTIVO AOS ESPORTES DIVERSOS,
Símbolo CC-4, deste Município.

Art. 2° - Este DECRETO entra em vigor na data de sua publicação.

Art. 3º - Revogam-se as disposições em contrário.

Gabinete do Prefeito, 31 de outubro de 2014.

JOELSON CARDOSO DO ROSÁRIO



ESTADO DA BAHIA

MUNICÍPIO DE AMÉRICA DOURADA

Av. Romão Gramacho, 77 – Centro – Cep. 44.910-000 Tel.: (74) 3692-2000 – CNPJ. 13.891.536/0001-96

DECRETO N°. 362, DE 31 DE OUTUBRO DE 2014.

DISPÕE SOBRE A EXONERAÇÃO DO SR. JADILSON DA SILVA SOUZA, DO CARGO DE OFICIAL DE GABINETE II E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.

O PREFEITO MUNICIPAL DE AMÉRICA DOURADA, ESTADO

DA BAHIA, no uso de suas atribuições legais e constitucionais.

DECRETA:

Art. 1° - Fica exonerado o Sr. <u>JADILSON DA SILVA SOUZA</u>, portador do RG. 15363395-63 SSP/BA e CPF N° 046573475-86, do CARGO DE OFICIAL DE GABINETE II Símbolo CC-8, deste Município.

Art. 2º - Este DECRETO entra em vigor na data de sua publicação.

Art. 3° - Revogam-se as disposições em contrário.

Gabinete do Prefeito, 31 de outubro de 2014.

JOELSON CARDOSO DO ROSÁRIO



ESTADO DA BAHIA

MUNICÍPIO DE AMÉRICA DOURADA

Av. Romão Gramacho, 77 – Centro – Cep. 44.910-000 Tel.: (74) 3692-2000 – CNPJ. 13.891.536/0001-96

DECRETO N°. 363/2014, DE 31 DE OUTUBRO DE 2014.

DISPÕE SOBRE A EXONERAÇÃO DO SR. <u>MÁRCIO</u>

<u>DE OLIVEIRA COSTA</u>, DO CARGO DE CHEFE DE

SEÇÃO DE ESPORTE AMADOR (FUTEBOL DE

CAMPO) E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.

O PREFEITO MUNICIPAL DE AMÉRICA DOURADA, ESTADO

DA BAHIA, no uso de suas atribuições legais e constitucionais.

DECRETA:

Art. 1° - Fica exonerado o Sr. <u>MÁRCIO DE OLIVEIRA</u> <u>COSTA</u>, portador do RG. 04001851-21 SSP/BA e CPF N° 637419705-49, do CARGO DE CHEFE DE SEÇÃO DE ESPORTE AMADOR (FUTEBOL DE CAMPO), Símbolo CC-5, deste Município.

Art. 2º - Este DECRETO entra em vigor na data de sua publicação.

Art. 3° - Revogam-se as disposições em contrário.

Gabinete do Prefeito, 31 de outubro de 2014.

JOELSON CARDOSO DO ROSÁRIO



ESTADO DA BAHIA

MUNICÍPIO DE AMÉRICA DOURADA

Av. Romão Gramacho, 77 – Centro – Cep. 44.910-000 Tel.: (74) 3692-2000 – CNPJ. 13.891.536/0001-96

DECRETO N°. 364/2014, DE 31 DE OUTUBRO DE 2014.

DISPÕE SOBRE A EXONERAÇÃO DO SR. <u>GEORGE</u> <u>ALMEIDA DA SILVA</u>, DO CARGO DE DIRETOR DE DIVISÃO E EXECUÇÃO ORÇAMENTÁRIA, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.

O PREFEITO MUNICIPAL DE AMÉRICA DOURADA, ESTADO

DA BAHIA, no uso de suas atribuições legais e constitucionais.

DECRETA:

Art. 1º - Fica exonerado o Sr. <u>GEORGE ALMEIDA DA SILVA</u>, portador do RG. 10111205-00 SSP/BA e CPF Nº 027423555-29, do Cargo de Diretor da Divisão de Execução Orçamentária, Símbolo CC-4, deste Município.

Art. 2º - Este DECRETO entra em vigor na data de sua publicação.

Art. 3° - Revogam-se as disposições em contrário.

Gabinete do Prefeito, 31 de outubro de 2014.

JOELSON CARDOSO DO ROSÁRIO



ESTADO DA BAHIA

MUNICÍPIO DE AMÉRICA DOURADA

Av. Romão Gramacho, 77 – Centro – Cep. 44.910-000 Tel.: (74) 3692-2000 – CNPJ. 13.891.536/0001-96

DECRETO N°. 365/2014, DE 31 DE OUTUBRO DE 2014.

DISPÕE SOBRE A EXONERAÇÃO DA SRª.

ORNACÉLIA MARTINS DOS REIS, DO CARGO
DE ADMINISTRADORA DISTRITAL E DÁ OUTRAS
PROVIDÊNCIAS.

O PREFEITO MUNICIPAL DE AMÉRICA DOURADA, ESTADO

DA BAHIA, no uso de suas atribuições legais e constitucionais.

DECRETA:

Art. 1° - Fica exonerada a Sr^a. ORNACÉLIA MARTINS DOS REIS, portadora do RG. 03097955-24 SSP/BA e CPF N° 283054775-68, do CARGO DE ADMINISTRADORA DISTRITAL, Símbolo CC-5, deste Município.

Art. 2º - Este DECRETO entra em vigor na data de sua publicação.

Art. 3° - Revogam-se as disposições em contrário.

Gabinete do Prefeito, 31 de outubro de 2014.

JOELSON CARDOSO DO ROSÁRIO



ESTADO DA BAHIA

MUNICÍPIO DE AMÉRICA DOURADA

Av. Romão Gramacho, 77 – Centro – Cep. 44.910-000 Tel.: (74) 3692-2000 – CNPJ. 13.891.536/0001-96

DECRETO N°. 366/2014, DE 31 DE OUTUBRO DE 2014

DISPÕE SOBRE A EXONERAÇÃO DO SR°. <u>RILDO</u>

<u>MARQUES DOS SANTOS</u>, DO CARGO DE

OFICIAL DE GABINETE II, E DÁ OUTRAS

PROVIDÊNCIAS.

O PREFEITO MUNICIPAL DE AMÉRICA DOURADA, ESTADO

DA BAHIA, no uso de suas atribuições legais e constitucionais.

DECRETA:

Art. 1° - Fica exonerado o Sr°. RILDO MARQUES DOS SANTOS, portador do RG. 146673347-60 SSP/BA CPF N° 052.095.985-00, do Cargo de OFICIAL DE GABINETE II, Símbolo CC-8, deste Município.

Art. 2° - Este DECRETO entra em vigor na data de sua publicação.

Art. 3° - Revogam-se as disposições em contrário.

Gabinete do Prefeito, 31 de outubro de 2014.

JOELSON CARDOSO DO ROSÁRIO



DECRETO N°. 367/2014, DE 31 DE OUTUBRO DE 2014.

DISPÕE SOBRE A EXONERAÇÃO DO SR. ROMILDO SATELES NAZARÉ, DO **CARGO** ADMINISTRADOR DISTRITAL DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.

O PREFEITO MUNICIPAL DE AMÉRICA DOURADA, ESTADO **DA BAHIA**, no uso de suas atribuições legais e constitucionais.

DECRETA:

Art. 1° - Fica exonerado o Sr. ROMILDO SATELES NAZARÉ, portador do RG. 0959149350 SSP/BA CPF Nº 816333865-20, do CARGO DE ADMINISTRADOR DISTRITAL, Símbolo CC-5, no Distrito de Belo Campo deste Município.

Art. 2° - Este DECRETO entra em vigor na data de sua publicação.

Art. 3° - Revogam-se as disposições em contrário.

Gabinete do Prefeito, 31 de outubro de 2014.

JOELSON CARDOSO DO ROSÁRIO



ESTADO DA BAHIA

MUNICÍPIO DE AMÉRICA DOURADA

Av. Romão Gramacho, 77 – Centro – Cep. 44.910-000 Tel.: (74) 3692-2000 – CNPJ. 13.891.536/0001-96

DECRETO N°. 368/2014, DE 31 DE OUTUBRO DE 2014.

DISPÕE SOBRE A EXONERAÇÃO DO SR. <u>WENER</u>

<u>PIRES MOREIS</u>, DO CARGO DE OFICIAL DE

GABINETE II E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.

O PREFEITO MUNICIPAL DE AMÉRICA DOURADA, ESTADO

DA BAHIA, no uso de suas atribuições legais e constitucionais.

DECRETA:

Art. 1° - Fica exonerado o Sr. <u>WENER PIRES MOREIRA</u>, portador do RG. 0481910786 SSP/BA e CPF N° 905397535-72, do CARGO DE OFICIAL DE GABINETE II Símbolo CC-8, deste Município.

Art. 2º - Este DECRETO entra em vigor na data de sua publicação.

Art. 3° - Revogam-se as disposições em contrário.

Gabinete do Prefeito, 31 de outubro de 2014.

JOELSON CARDOSO DO ROSÁRIO



ESTADO DA BAHIA

MUNICÍPIO DE AMÉRICA DOURADA

Av. Romão Gramacho, 77 - Centro - Cep. 44.910-000 Tel.: (74) 3692-2000 - CNPJ. 13.891.536/0001-96

DECRETO N°. 369/2014 DE 31 DE OUTUBRO DE 2014.

DISPÕE SOBRE A EXONERAÇÃO DA SRª. VILMA DA SILVA SANTOS, DO CARGO DE DIRETORA DA DIVISÃO DE QUALIFICAÇÃO PROFISSIONAL, OCUPAÇÃO E RENDA E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.

O PREFEITO MUNICIPAL DE AMÉRICA DOURADA, ESTADO

DA BAHIA, no uso de suas atribuições legais e constitucionais.

DECRETA:

Art. 1º - Fica EXONERADA a Sr^a. <u>VILMA DA SILVA SANTOS</u>, portadora da Cédula de Identidade nº. 23066888987 SSP/BA e CPF nº. 147014918-45, do Cargo de DIRETORA DA DIVISÃO DE QUALIFICAÇÃO PROFISSIONAL, OCUPAÇÃO E RENDA, símbolo CC-4.

Art. 2º - Este DECRETO entra em vigor na data de sua publicação.

Art. 3° - Revogam-se as disposições em contrário.

Gabinete do Prefeito, 31 de outubro de 2014.

JOELSON CARDOSO DO ROSÁRIO



ESTADO DA BAHIA

MUNICÍPIO DE AMÉRICA DOURADA

Av. Romão Gramacho, 77 – Centro – Cep. 44.910-000 Tel.: (74) 3692-2000 – CNPJ. 13.891.536/0001-96

DECRETO Nº 370 /2014 DE 31 OUTUBRO DE 2014.

ALTERA O CONSELHO MUNICIPAL DE DESENVOLVIMENTO SUSTENTAVEL (CMDS) DO MUNICIPIO DE AMÉRICA DOURADA ESTADO DA BAHIA, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.

O PREFEITO MUNICIPAL DE AMÉRICA DOURADA, ESTADO DA BAHIA, no uso de suas atribuições legais que lhes são conferidas pelos incisos I e II do Artigo 30 da Constituição Federal do Brasil, e pela lei Orgânica do Município de América Dourada, Bahia.

Considerando a Lei Municipal nº 344/2013 de 28 de Junho de 2013, que instituiu o Conselho Municipal de Desenvolvimento Sustentável, (CMDS) do Município de América Dourada, BA e de acordo a Ata nº 04 datada de 02 de outubro de 2014, que alterou o referido Conselho.

DECRETA:

Art.1°-Ficam nomeados a partir desta data os membros do Conselho Municipal de Desenvolvimento Sustentável. (CMDS) com a finalidade de Controle e Gestão Social, Construção, Priorização, Adequação e Aprimoramento das Políticas Públicas do Município. Art.2°-O Conselho será composto por um membro titular e um membro suplente, representando as entidades a seguir:

a) PREFEITURA MUNICIPAL

TITULAR – FRANCISCO NETO BAGANO SAMPAIO SUPLETE – ENEDA PIRES DOURADO

b) CÂMARA MUNICIPAL

TITULAR – FRANCISCO PEREIRA FILHO SUPLENTE – KYMURA DOURADO YOSHIDA

c) SECRETARIA MUNICIPAL DE AGRICULTURA

TITULAR – VICENTE PAULO DOURADO SUPLENTE – ADELCINO MARTINS DA SILVA

d) SECRETARIA MUNICIPAL DE SAÚDE

TITULAR – ADENILTON DOS ANJOS NETO SUPLENTE – ALTINO NETO DOS SANTOS BORGES

e) SECRETARIA MUNICIPAL DE MEIO AMBIENTE

TITULAR – DANÚBIO SILVA QUEIROZ SUPLENTE – MARIA JOSÉ ROSA SOUZA MARTINS

f) SECRETARIA MUNICIPAL DE EDUCAÇÃO

TITULAR PEDRO OLIVEIRA DE MELO



ESTADO DA BAHIA

MUNICÍPIO DE AMÉRICA DOURADA

Av. Romão Gramacho, 77 – Centro – Cep. 44.910-000 Tel.: (74) 3692-2000 – CNPJ. 13.891.536/0001-96

SULENTE – MARGARIDA MARQUES DOURADO GALVÃO

g) SECRETARIA MUNICIPAL DE DESENVOLVIMENTO SOCIAL E PROMOÇÃO DA CIDADANIA,

TITULAR – AERTON DAVI DO NASCIMENTO SUPLENTE – LILÉLIA DA GLÓRIA DE OLIVEIRA

h) EMPRESA BAINA DE DESENVOLVIMENTO AGRICOLA

TITULAR – SEÔNE SOUZA MARTINS DA SILVA SUPLENTE – EDUARDO NUNES DOURADO

i) SINDICATO DOS TRABALHADORES E TRABALHADORAS RURAIS

TITULAR – PAULO SERGIO DAVI DA SILVA SUPLENTE – MANOEL MESSIAS MARQUES DE OLIVEIRA

j) IGREJA CATÓLICA

TITULAR – WALTER VELÓIS COUTINHO NETO SUPLENTE – CÍCERA MARIA PIRES

I) IGREJAS EVANGÉLICAS

TITULAR – CARLOS EDUARDO BATISTA SANTANA SUPLENTE – PAULINO NASCIMENTO DOS SANTOS

m) ASSOCIAÇÃO COMUNITÁRIA REMANESCENTE DE QUILOMBOS DO POVOADO DE LAPINHA

TITULAR – GILMA SANTANA DAS NEVES SUPLENTE – ANA CRISTINA MARQUES DE OLIVEIRA

n) ASSOCIAÇÃO COMUNITÁRIA DOS PEQUENOS AGRICULTORES RESMASNESCENTE DE QUILOMBOS DO POVOADO DE LAGOA VERDE

TITULAR – ERENILTON COSTA VIANA SUPLENTE – GILSON AMADOR LOPES

o)-ASSOCIAÇÃO DE DESENVOLVIMENTO RURAL E AGROPECUÁRIO DE PREVENIDO

TITULAR – JAIME ROCHA DA SILVA SUPLENTE – IVANILDO FIRMINO DA SILVA

p)-ASSOCIAÇÃO DOS FRUTICULTORES DO POVOADO DE BOA VISTA

TITULAR – CASSILEON OLIVEIRA DAS NEVES SUPLENTE – CLAUDIO OLIVEIRA DAS NEVES

q)-ASSOCIAÇÃO DOS PRODUTORES IRRIGANTES DO VALE DO JACARE

TITULAR – HUGO PEREIRA DA SILVA CAMACAM SUPLENTE – ALVARO CARLOS VALOIS ROCHA



ESTADO DA BAHIA

MUNICÍPIO DE AMÉRICA DOURADA

Av. Romão Gramacho, 77 - Centro - Cep. 44.910-000 Tel.: (74) 3692-2000 - CNPJ. 13.891.536/0001-96

r)-ASSOCIAÇÃO DOS PEQUENOS IRRRIGANTES DE LAPA DO ANTONINO

TITULAR – ADELMARIO RIBEIRO DE SOUZA SUPLENTE – DIOMENDES INACIO DA SILVA

s)-ASSOCIAÇÃO BENEFICENTE DA COMUNIDADE SOARENSE

TITULAR – ANTÔNIO BISPO DO ROSARIO SUPLENTE – ANTÔNIO ALVES BATISTA

Art. 3° - Este Decreto entra em vigor na data de sua publicação, revogando o Decreto 217/2013 de 03 de Outubro de 2013.

Gabinete do Prefeito, em 31 de outubro de 2014.

JOELSON CARDOSO DO ROSARIO PREFEITO MUNICIPAL

Avenida Romão Gramacho | 15 | Centro | América Dourada-Ba www.pmamericadourada.ba.ipmbrasil.org.br



ESTADO DA BAHIA

MUNICÍPIO DE AMÉRICA DOURADA

Av. Romão Gramacho, 77 – Centro – Cep. 44.910-000 Tel.: (74) 3692-2000 – CNPJ. 13.891.536/0001-96

DECRETO N°. 371/2014, DE 31 DE OUTUBRO DE 2014.

DISPÕE SOBRE A EXONERAÇÃO DO SR. LEANDRO PIMENTA DOURADO, DO CARGO DE DIRETOR DA DIVISÃO DE ADMINISTRAÇÃO EXECUÇÃO ORÇAMENTÁRIA E GESTÃO FINANCEIRA E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.

O PREFEITO MUNICIPAL DE AMÉRICA DOURADA, ESTADO

DA BAHIA, no uso de suas atribuições legais e constitucionais.

DECRETA:

Art. 1° - Fica exonerado o Sr. <u>LEANDRO PIMENTA</u>

<u>DOURADO</u>, portador do RG. 0959187014 4274680-94 SSP/BA CPF N°
019.533.495-79, do cargo de DIRETOR DA DIVISÃO DE ADMINISTRAÇÃO

EXECUÇÃO ORÇAMENTÁRIA E GESTÃO FINANCEIRA, Símbolo CC-4, deste

Município.

Art. 2º - Este DECRETO entra em vigor na data de sua publicação.

Art. 3° - Revogam-se as disposições em contrário.

Gabinete do Prefeito, 31 de outubro de 2014.

JOELSON CARDOSO DO ROSÁRIO